
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SMK Muhammadiyah 03 Palembang 

Kelas / Semester  : X / Genap 

Mata Pelajaran   : PJOK 

Materi Pokok  : NAPZA (Narkotika, Psikotropika, Zat-zat Adiktif) 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

 A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.8 Menganalisis berbagai peraturan dan 

perundangan serta konsekuensi hukum bagi para 

pengguna dan pengedar narkotika, psikoptropika, 

zat-zat adiktif (NAPZA) dan obat berbahaya lainnya 

• Peserta didik dapat menganalisis cara menghindari / 

mencegah penyalahgunaan NAPZA 

• Peserta didik dapat menganalisis peraturan dan 

perundangan penyalahgunaan NAPZA 

4.8 Mempersentasikan berbagai peraturan dan 

perundangan serta konsekuensi hukum bagi para 

pengguna dan pengedar narkotika, psikoptropika, 

zat-zat adiktif (NAPZA) dan obat berbahaya lainnya 

• Peserta didik dapat mempersentasikan cara 

menghindari / mencegah penyalahgunaan NAPZA 

• Peserta didik dapat mempersentasikan peraturan dan 

perundangan penyalahgunaan NAPZA 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

Kegiatan Pendahuluan Kegiatan Inti Kegiatan Penutup 

• Membuka dengan salam 

dan berdoa untuk 

memulai pembelajaran 

memeriksa kehadiran 

peserta didik sebagai 

sikapa disiplin 

• Mangaitkan materi atau 

tema pembelajaran yang 

akan dilakukan dengan 

maateri sebelumnya serta 

mengajukan pertanyaan 

untuk mengingat dan 

menghubungkan materi 

selanjutnya 

• Memjelaskan tujuan 

tujuan dari materi yang 

akan disampaikan 

• Menjelaskan hal-hal yang 

akan dipelajari dan 

kompetensi yang dicapai 

dari materi tersebut 

• Guru membagi peserta didik menjadi 4 kelompok  

• Guru memberikan kesempatan kelompok peserta 

didik untuk mencari referensi mengenai materi 

mencegah penyalahgunaan NAPZA dan 

menganalisis  peraturan dan perundangan 

penyalahgunaan NAPZA 

• Guru memberikan kesempatan kepada  setiap 

kelompok peserta didik untuk mengidentifikasi 

pertanyaan-pertanyaan yang berkaitan dengan 

materi mencegah penyalahgunaan NAPZA dan 

menganalisis  peraturan dan perundangan 

penyalahgunaan NAPZA 

• Kelompok peserta didik diberi kesempatan untuk 

mendiskusikan dan menjawab pertanyaan-

pertanyaan dari kelompok kelompok lain yang 

bertanya 

• Guru dan peserta didik membuat kesimpulan 

tentang hal-hal yangh sudah dipelajari dari materi 

mencegah penyalahgunaan NAPZA dan 

menganalisis  peraturan dan perundangan 

penyalahgunaan NAPZA 

• Guru bersama peserta 

didik merefleksikan 

pengalaman belajar 

• Guru menyampaikan 

rencana pembelajaran 

pada pertemuan 

berikutnya dan berdoa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 

pengetahuan dan presentasi unjuk kerja/hasil karya atau projek dengan rubrik penilaian sebagai nilai 

ketrampilan 

 

Mengetahui         Palembang,                     2021 

Kepala Sekolah        Guru Mata Pelajaran 
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